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12/9/2024 10:02 AM Adequately accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

Thank you for allowing us to participate, we appreciate the 

support!

12/9/2024 10:03 AM Adequately accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/9/2024 10:06 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

Overall the event was good, communication prior to the 

event was excellent, my only concern was booth space. While 

i understand there were multiple booth sizes available to 

choose from, I felt like vendors were piled on top of each 

other with no room to breathe. I had no room to sit inside my 

booth because we were all packed in the building.

12/9/2024 10:06 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

This was my first market and everything was really easy to 

follow and the communication was fantastic! Even though it 

rained, It was still a great experience.

12/9/2024 10:09 AM Highly accessible Yes Yes Above average Exceeded expectations Extremely likely

The event was great! Thank you again for having me. I truly 

appreciate the spot I was in inside (spot 1 by the side door). 

The volunteers were amazing as well. Truly appreciate their 

help.

12/9/2024 10:12 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/9/2024 10:13 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

12/9/2024 10:13 AM Adequately accessible Yes Yes Average Met expectations Extremely likely

It was a great event despite the weather. I do think it could 

have wrapped by 2:00 instead of 4:00. In my experience with 

events, most ppl are done shopping by early afternoon.

Also, there were no instructions for loading up and leaving. 

My concern was, if it hadn’t rained and forced everyone out 

early, all the outdoor vendors would not have had time to 

remove their cars from the parking lot by 4:30. Load in was 2 

1/2 hrs but load out was only 30 min. It all worked out in the 

end, but if we had waited, I don’t think we would have had 

enough time.

Thank you for a great event!

12/9/2024 10:23 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/9/2024 10:23 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

The show was well organized & everyone was very helpful. I 

had repeat customers come to see me to make purchases. I 

like the booth space which I've had prior 2 years. I'm very 

pleased with this event & look forward to participating next 

year. Having the youth there at the end was extremely 

appreciated with helping me load up. Thank you for that!

12/9/2024 10:24 AM Adequately accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely Yes, I would like to have a larger booth. At least a 10 x10.

12/9/2024 10:25 AM Highly accessible Yes Yes Average Met expectations Extremely likely Nice show, great helpers.

12/9/2024 10:26 AM Adequately accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

I had some young men take down my booth in the pouring 

rain.  They were so patient with me and stayed with me until I 

was completely loaded.  Thank you.

12/9/2024 10:27 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely Nothing else to say but it was excellent.

12/9/2024 10:29 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely Absolutely Loved this event!

12/9/2024 10:30 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Exceeded expectations Extremely likely

12/9/2024 10:31 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Exceeded expectations Extremely likely

Our space was perfect.  Even with the rain we exceeded our 

expectations.Thank you

12/9/2024 10:32 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely Outside food vendors was lacking
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12/9/2024 10:34 AM Not accessible Yes Yes Average Below expectations Extremely likely

I believe the weather affected  sales more so than event 

planning and promotion. I saw lots of advertising leading up 

to the event which is great! Load in was not as smooth as 

some events I’ve participated in, but overall was not bad. I 

like the location, having the streets closed around the event 

was nice.

12/9/2024 10:37 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

12/9/2024 10:37 AM Highly accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

Really just the rain that put a damper on foot traffic and sales 

this year. I love doing this event because of the clear 

communication, affordable booth fee, location, event 

advertisement, and time of year. Fingers crossed for an 

indoor spot next year lol!

12/9/2024 10:40 AM Adequately accessible Yes No Above average Below expectations Not so likely

I believe there are to many vendors.  I believe they need to be 

scaled back like in 2017. It was perfect back then. Just my own 

opinion, sometimes smaller is better. Yes, I may not be 

chosen with that option but I believe it’ was better for all 

vendors.

12/9/2024 10:41 AM Adequately accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

This my favorite Market of all.  The crowd is above 

expectation.  The people are having a good time and fun to 

visit with.   They come back looking for vendors they have 

purchased from in the past.  My only suggestion would be to 

try and let returning vendors remain in the same spaces if 

they would like,  Several customers said they were looking for 

you where you had been the year before.  Over all I can’t say 

enough good things about this Market.  It is extremely 

organized and well run considering the number of vendors.  

Thank you for your hard work to make it a big success.

12/9/2024 10:43 AM Adequately accessible Yes Yes Average Below expectations Extremely likely

12/9/2024 10:43 AM Highly accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

The last two questions not sure how to respond too, it would 

be difficult to set up a wood shop class …

12/9/2024 10:43 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

I would like to keep my outside booth for next year. It was 

perfect. Booth 349 on end. Thanks Suzanne Powers - Fourth 

Street Sweets

12/9/2024 10:47 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/9/2024 10:48 AM Adequately accessible Yes Yes Average Below expectations Not so likely

Heard nothing but good things about this event from prior 

vendors but every vendor I talked with said this year's sales 

were very poor compared to prior years.  Blame is on the 

economy and the weather not the event planners. I will be 

back next year in hopes of better economy & weather.

For our 1st time here the map that was sent was terrible!  All 

those colors masked the street names & vendor parking for 

the event was not marked. 

Having folks available for unloading was awesome.  

Availability of helpers for reloading was not so good.

Paid for a 10x10 booth but #2 was closer to 8x10 limiting our 

ability to showcase our items which hampered our sales.

12/9/2024 10:51 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely Thank you to everyone that assisted.
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12/9/2024 10:51 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

I know it would cut down on the total number of spaces, but 

it would be great if there were more indoor 10x10 spaces 

available. My neighbor had to use part of my space as egress 

when moving in front of her tables, so I had to set up one of 

my display tables a couple of feet back from the aisle. I know I 

could have put up a stink about it, but I didn’t want to have a 

bad relationship all day with the crafter next to me.

Other than that, great show as usual. Thanks again!

12/9/2024 10:52 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

Great event despite weather conditions. Will definitely be 

back next year and may be looking to expand into two 

booths. More food trucks/food options would be a nice 

addition.

12/9/2024 10:56 AM Adequately accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

Everything was organized well. Despite the cold/rainy 

weather foot traffic was good. Thank you!

12/9/2024 10:56 AM Adequately accessible No Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/9/2024 10:57 AM Highly accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

12/9/2024 11:09 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

12/9/2024 11:14 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/9/2024 11:18 AM Highly accessible Yes Yes Average Below expectations Extremely likely

Lighting. I brought my own rechargeable magnetic lights for 

my booth, but they ran out way before lunch! We need more 

lighting to adequately see our hard work.

12/9/2024 11:21 AM Highly accessible Yes Yes Average Below expectations Extremely likely

I only say below expectations, due to the weather impacting 

the turnout. Otherwise it was a good market! Happy to be 

back next year!

12/9/2024 11:36 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely I always enjoy the Wylie Arts Festival! Y’all do a great job!

12/9/2024 11:38 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Exceeded expectations Extremely likely

I loved that the garage door next to my booth got opened so 

you had another entrance. However, informing the vendors 

ahead of time would be good so we could have dressed 

appropriately.

12/9/2024 11:44 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Below expectations Not so likely

There were so many vendors coming in the wrong way to set 

up... it was very frustrating. 

There needs to be a better way of closing down and packing 

up. It did not flow, since everyone left at the same time. We 

ended up taking our bins and canopies all the way from the 

event center to the parking lot.

12/9/2024 11:59 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

The event is too busy to demonstrate or teach art - that 

would be detrimental to sales.

I would like to see just a few less booths in the indoor 

building. Please give us about a 

two foot easement between booths. Our tables were 

touching and when the neighbors table was jostled, so was 

mine! Not to mention it made it difficult to store my wrapping 

supplies and storage containers for my paintings. being set so 

tight made for wasted space at the back of the booth because 

of inaccessibility. Otherwise this is always a great event and I 

would highly recommend.

12/9/2024 12:03 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely
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12/9/2024 12:07 PM Highly accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

The event wasn’t as good as last year in terms of turnout. The 

weather played a huge factor in that. We can’t control the 

weather. Overall, it’s a fun event and we love attending. 

Hopefully next year will be better weather!

12/9/2024 12:45 PM Adequately accessible Yes Yes Average Met expectations Extremely likely

My booth was outside this year because I registered late, but I 

actually think it was better because the lighting seemed very 

dim inside. I think I would prefer an indoor booth in general, 

however the lighting was so dark. Is that typical?

12/9/2024 12:54 PM Highly accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/9/2024 12:56 PM Not accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

The space seems to get smaller and smaller year after year, 

which in turn reduces how much inventory we can bring, and 

subsequently how much we can sell. Yes, the economy is part 

of it, but space is a factor, too. Also, the food vendors should 

offer discounted prices to the art vendors. We are already 

paying to have a booth. The food priced are ridiculous.

12/9/2024 1:02 PM Adequately accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/9/2024 1:11 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Below expectations Extremely likely

I would like to present a demonstration but the tools are very 

heavy and I use fire, so probably not something easy to bring 

or for the average person to do in a class setting.

12/9/2024 1:23 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely Thanks for all your hard work.

12/9/2024 1:44 PM Highly accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

It was our first time doing this particular event and we sold 

out of many items. We were not prepared for it to be so busy, 

so that's a good problem to have. We will definitely be back 

again next year if you'll have us. :)

12/9/2024 2:33 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

Space is too small. Just one more feet length wise will be 

ideal. If we can pay online, it will be good.

12/9/2024 2:44 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

12/9/2024 2:50 PM Highly accessible Yes Yes Above average Exceeded expectations Extremely likely

It was a great time. I sold five paintings which is impressive. 

Thank you for having me.

12/9/2024 2:51 PM Highly accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/9/2024 3:16 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/9/2024 3:17 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

Would be nice if there is a good possibility of bad weather 

that large venue tents could be set up for outside vendors. I 

would be willing to pay a little extra for the added protection.

12/9/2024 3:49 PM Adequately accessible No No Excellent Met expectations Extremely likely

Thank you for organizing this event.

My only request is to extend the show time.

12/9/2024 4:11 PM Adequately accessible No No Above average Met expectations Extremely likely

There should be a little spaces between booths and not 

jammed altogether s like sardines .

12/9/2024 5:18 PM Not accessible Yes Yes Average Met expectations Extremely likely

I understand as a vendor, we need to allow parking for our 

customers but I feel other parking areas are closer we could 

utilize, especially in front of the church.

12/9/2024 6:41 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely Can’t do a demo as I have a food product.

12/9/2024 6:46 PM Adequately accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

12/9/2024 6:47 PM Highly accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/9/2024 7:15 PM Not accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

It was below expectations because of the rain that came in at 

2:45. I would like to be indoors for next year but I noticed the 

lightning was not great inside.



Date Vendor Parking

Event Length 

Adequate

Event Time 

Conducive to Sales

Comparison to 

other events Sales met expectations

Recommend 

event Comments

12/9/2024 7:32 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/9/2024 7:34 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/9/2024 8:43 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

Need a bigger booth for demo. I have done it in the past at 

the outdoor summer festival and people really liked it.

12/9/2024 8:50 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/9/2024 9:41 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

We loved being apart again this year! We handed out 500 

cups of FREE hot chocolate + enjoyed being with our 

community! Thank you so much for having us and for all you 

guys did to make it happen this year! Blessings!!

12/9/2024 10:09 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Exceeded expectations Extremely likely

12/9/2024 11:00 PM Highly accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

I was not able to participate this year due to rainy weather. I 

did come to the event several hours and noticed that some 

outside vendors were allowed to move indoors & there were 

several vendors indoors that were not listed on the map. This 

was extremely disappointing being that I had emailed the 

organizer several times asking if I could possibly be moved 

indoors, but was told the event was completely booked. 

I hope to participate next year and will verify that my booth is 

indoors.

12/10/2024 6:53 AM Adequately accessible Yes Yes Average Met expectations Extremely likely

12/10/2024 8:37 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

I'm not sure how that would work! I'd be interested in talking 

to someone about that.

-I do paint parties all the time. I'd love to guide a class on how 

to paint a door hanger.

An email would be the easiest way to contact me: 

renee.smithson@wylieisd.net

thank you so much for the opportunity to sell my items

Renee S

12/10/2024 10:12 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

Wylie art festival is a great show. We love being there every 

year.  Thank you for having us back and taking such good care 

of us.

See you next year. 

Merry Christmas �

12/10/2024 10:17 AM Highly accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/10/2024 11:02 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

12/10/2024 11:15 AM Adequately accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/10/2024 11:33 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

Love the people's. Great  city and employer's. Than Gary and 

Gretchen

12/10/2024 3:15 PM Highly accessible Yes Yes Average Met expectations Extremely likely

Better heating plan/idea for cold weather on the back hall. I 

had on 3 layers of clothes I was in booth 60. But I also have 

Raynaud's, it was my first year. So, I will know what request 

next year, the warmer 10 x 10 area;) All went smoothly, 

cannot offer any constructive suggestions. Thank you for 

letting be a part of it!

Lori Thames Creations Unlimited

12/10/2024 4:25 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely
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12/10/2024 5:02 PM Adequately accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

It would be helpful if there was a way to shuttle vendor from 

the parking area in the morning.

Thanks for a great event.

12/10/2024 8:34 PM Highly accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

Always look forward to your festival. Well organized and love 

the help loading out.

12/10/2024 9:29 PM Adequately accessible Yes Yes Average Below expectations Extremely likely

12/10/2024 9:53 PM Not accessible Yes Yes Average Below expectations Extremely likely

Next year I would want to get a booth inside or I would not 

participate. It was too cold and rainy and not very profitable. I 

believe it was due to the weather.

12/10/2024 10:07 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

Love the longer set up times. Great traffic and sales. The 

vendors around me were wonderful!

12/10/2024 11:28 PM Adequately accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

12/11/2024 8:00 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

We appreciate being a part of the event this year and all the 

people who coordinated, worked and all the advertising to 

bring in the shoppers.

12/11/2024 8:41 AM Highly accessible Yes Yes Above average Below expectations Extremely likely

Weather played a part in less sales this year. 

Ever think of putting up a circus canopy outside for the event?  

 Just a thought…..

12/11/2024 11:08 AM Adequately accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

12/11/2024 11:48 AM Highly accessible Yes Yes Excellent Met expectations Extremely likely

Great event as always.  Thank you for having me. I'm not sure 

how the last two questions would work with my product.

12/11/2024 9:07 PM Adequately accessible Yes Yes Average Below expectations Extremely likely

I was surprised at my location this year. I’ve been in a 10 by 

10 the last 3 years. I have always done well and had great 

sales. I was so high on the show that I had recommended it to 

people in my woodworkers club. To my surprise a person I got 

to become a vendor got my 10 by 10 and I was moved to an 8 

by 8. Not only was I not only able to display all my items but 

the booth was very very dark. I sold over $800 but was a far 

cry from the $1200 I did last year. I hope I can go back to a 10 

by 10 next year as I think a returning vendor should not have 

this happen. 

Thanks

Rick Maiella 214-796-4169

12/12/2024 7:29 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely

12/12/2024 10:43 AM Adequately accessible Yes Yes Above average Exceeded expectations Extremely likely

The reason I selected no to the artist demonstration was for 

my business with permanent jewelry I am not sure it would 

make sense.  If I had a business where it did apply, I would 

definitely be interested.

I was worried once I realized there were 2 other vendors 

doing permanent jewelry as well but I had a very successful 

day.  I thought the event was very well organized.  I live in 

Wylie and like to do things in the community so I was thrilled 

to be apart of the Arts festival.  I hope to be able to continue 

to be apart of this event for years to come.  Thank you for 

selecting us as a vendor.

12/12/2024 7:31 PM Adequately accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/12/2024 9:53 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely
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12/15/2024 1:29 PM Adequately accessible Yes No Average Below expectations Extremely likely

While my sales were restricted due to set up, I know this 

event can produce sales. The ladies wrapping gifts were 

standing in front of my displays on the end of the isle. There 

was just no good option for setting up my booth for people to 

come in and see everything.

12/18/2024 1:52 PM Highly accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

12/21/2024 4:30 PM Adequately accessible Yes Yes Excellent Exceeded expectations Extremely likely

This was my first time at the Wylie Festival,  I had so much 

fun.  The adult  helpers and the young people were very 

helpful.  I was so impressed with the young people how 

helpful and willing to help in any way.  That was a highlight of 

doing this festival.  I can't wait to do it again next year, 

praying we don't have rain though.  Thankfully I was inside 

but leaving and bring the stuff to the car was not fun.  I had a 

great time and the people were great to work with.

12/26/2024 8:30 PM Highly accessible Yes Yes Above average Met expectations Extremely likely


